

# 保险柜失窃！小偷加钱送回？

鄄城一居民家中保险柜失窃，损失达70余万元，后小偷心生胆怯，将其送回并多送2000元

本报鄄城2月28日讯(记者 赵念东 通讯员 杨兆福)

近期，菏泽鄄城县发生了一起离奇的失窃案，一居民家中的保险柜被盗，损失达70余万元。或是因为财产太多，以及警察查得紧，窃贼心生胆怯，又偷偷将保险柜送回，其中还多送了2000元钱的损失费。然而，该男子仍被鄄城警方依法刑拘。

1月19日凌晨，菏泽市鄄城县公安局接到古泉街道市民王先生的报警电话，称家里的保险柜以及一辆电动车被盗，损失达70余万元。“报案人称保险柜里有7万元现金，70余万元的保险存单，还有纪念币两套，家中被盗电动车一辆。”鄄城县公安局打击盗抢大队民警魏显斌告诉记者。

接到报案后，办案民警立刻赶赴受害人家中。通过询问，警方得知受害人王先生一家是做屠宰生意的，每天凌晨他都要和妻子一起去市场贩卖猪

肉，家里存放着大量现金。受害人妻子还称，失窃当天，她刚出家门还遇到了一位陌生人。办案民警分析，犯罪嫌疑人应该是对王先生家进行过观察，是一起有预谋的犯罪。

而就在警方展开调查的同时，1月23日，受害人却给警方打来了一通意外的电话。受害人称，被偷的现金被送还回来，上面还附着一张纸条，纸条上写：多送两千块钱，用于购买保险柜和电车，切记撤案。

受害人被盗的钱财居然被原封不动地送了回来，其中还多出了两千块钱，这让警方十分意外。随后，办案民警又对受害人家附近的所有监控进行调取分析，最终锁定了犯罪嫌疑人，并一举将其抓获。

到案后，犯罪嫌疑人邢某交待了自己的犯罪事实，由于邢某好赌欠下十多万外债，才最终动了盗窃的念头。进门发现保险柜，邢某就直接抱着保险柜出来



民警根据小偷告知埋藏地点取出保险柜。

了，在院子里又发现了电动车，上面还插着钥匙，就把保险柜放到电动车上，把车骑走了。

邢某得手后，撬开保险柜，

但因为现金太多，又发现警察出没，查得挺紧。他胆怯了，就想着偷偷送回去，还多送了两千块，是让失主购买电动车和

保险柜的。

目前，邢某已被鄄城警方依法刑事拘留，案件正在进一步审理中。

## 成武警方连续查处3起赌博案

18人被拘留并罚款

本报成武2月28日讯(记者

赵念东 通讯员 刘维)

为进一步净化社会风气，严厉打击赌博违法犯罪，有力震慑赌博违法犯罪分子，成武警方加大对赌博违法犯罪行为的打击力度。近日，成武警方连续查处三起赌博案件，治安拘留违法嫌疑人18人。

2月20日20时许，成武汶上派出所根据辖区群众举报：在成武县汶上集镇常路口行政村常路口村一村民家中将涉嫌赌博的违法嫌疑人王某忠、王某远等六人予以查获，当场缴获赌资6975元。

2月22日21时许，南鲁集派出所根据匿名举报，在南鲁

集镇王店行政村一村民家中，以雷霆之势将利用麻将正在赌博的违法嫌疑人王某民、王某、王某宾、王某会四人查获，当场查获赌资2363元、赌具麻将一副。

2月23日22时许，成武汶上派出所根据辖区群众举报，在成武县汶上集镇丁吉刘行政村

一村民家中将涉嫌赌博的违法嫌疑人刘某湘、刘某福等八人予以查获，当场缴获赌资5865元、赌具骨牌一副。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定，成武警方依法对涉嫌赌博的违法嫌疑人王某忠、王某远等六人分别行政拘留10日并处罚款

2000元的行政处罚。对利用麻将进行赌博的王某民、王某宾等四名涉嫌赌博的违法嫌疑人分别处以行政拘留10日并处罚款2000元的处罚。对利用骨牌赌博的刘某湘、刘某福等八名涉嫌赌博的违法嫌疑人分别处以治安拘留10日并处罚款2500元的处罚。

## 泰美宝法肿瘤医院建院20周年——真诚服务，不负生命之托！

## 泰美宝法肿瘤医院建院20周年——点滴汇流成海，关爱无处不在！

泰美宝法肿瘤医院始建于1998年。历经20个春秋，泰美宝法肿瘤医院全体员工时刻围绕“以病人为中心”的服务理念，从细节做起，把患者当亲人，承担起以生命相托的责任，通过每一次的关爱，每一次并肩作战来增加患者战胜疾病的信心。已成功地为来自美国、日本、俄罗斯、香港、澳门以及全国30多个省市的47000余名肿瘤患者进行诊治，创造了一个又一个生命奇迹，被广大肿瘤患者亲切地称为“生命的绿色加油站”。

建院20周年之际，泰美宝法肿瘤医院学习贯彻十九大精神，不忘“攻克顽疾、以业报国”的初心，砥砺前行。紧紧围绕“以我努力，换您微笑”的办院宗旨，创新工作思路、创新服务意识、创新治癌模式，为更多的肿瘤患者服务，进入防癌抗癌新时代。



地址：山东省东平县稻香街西首  
网址：[www.tmbfch.cn](http://www.tmbfch.cn)  
电话：400-658-7396 0538-2850996



悦品书香，启迪梦想

## 梦想书屋——给孩子一份人生的礼物

齐鲁晚报《今日菏泽》特别推出“梦想书屋——爱心行动”大型公益活动，联合爱心单位设立梦想书屋捐赠点，面向全市乡村学校建立“梦想书屋”，让更多的孩子在书香氛围中快乐成长，增长每个孩子的人生底蕴。同时，通过爱心图书置换活动，让城市孩子爱上公益、爱上读书。

关于梦想书屋

2012年“梦想书屋”爱心接力行动启动以来，已在菏泽偏远乡村小学捐建梦想书屋18座。

市民捐赠方式：自愿捐赠，两本以上（含两本）旧书置换一本新书

爱心捐赠点：枣庄银行菏泽分行

爱心捐赠点征集中……

书籍范围：名著、故事类、科普类、文艺类、工具书等健康向上、知识性强，适合小学生阅读的一切图书（六成新以上，教科书、辅导书除外）。

书屋捐赠电话：0530-6330009